

# 中国黄金集团公司

## 扶贫工作简报

2018 年第 1 期

(总第 34 期)

集团公司党群工作部

2018 年 1 月 22 日

---

### 中国黄金集团有限公司召开扶贫工作会议

1 月 22 日，中国黄金集团有限公司扶贫工作会议在京召开。会议学习传达了党中央关于扶贫开发工作指示精神，总结 2017 年度集团公司扶贫工作情况，并研究部署 2018 年扶贫工作。

集团公司党委书记、董事长、扶贫开发领导小组组长宋鑫出席会议并作重要讲话，集团公司党委副书记、董事、总经理、扶贫开发领导小组副组长刘冰传达习近平总书记对脱贫攻坚工作的重要指示精神、李克强总理对脱贫攻坚工作的批示精神、中央经济工作会议精神、中央《关于支持深度贫困地区脱贫攻坚的实施意见》文件精神，集团公司扶贫开发

领导小组副组长徐松婷通报集团公司 2017 年扶贫工作情况，集团公司党委副书记、工会主席、扶贫开发领导小组副组长王晓梅主持会议。

宋鑫表示，2017 年中国黄金围绕中央扶贫开发大局，以“教育扶贫、智力扶贫”为总思路，具体做了以下五个方面工作。一是党委重视，党委会多次专项研究、专题会定期具体研究扶贫工作，集团主要领导多次赴扶贫一线调研。二是做实优势，坚持以“教育扶贫、智力扶贫”为总体思路和工作重点。三是做优项目，以优质扶贫产业项目带动脱贫。四是做细管理，以精准施策保证脱贫实效。五是做新模式，以创新手段凝聚各方力量。

宋鑫指出，2018 年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放 40 周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。中国黄金要以习近平扶贫开发战略思想指引，以中央经济工作会议、中央农村工作会议和全国扶贫开发工作会议精神为行动指南，统一思想和行动，一以贯之、不折不扣地将党中央、国务院国资委关于扶贫开发各项方针部署落实到位。

对于集团公司 2018 年的扶贫工作，宋鑫指出，集团公司要积极投身扶贫攻坚战，并提出五点要求。一是要深刻认识新时期扶贫开发工作的重大意义，高度重视脱贫攻坚工作的必要性和紧迫性。二是要持续加大对贫困地区的帮扶资金投入力度，保证扶贫资金专款专用。三是要继续做优教育扶贫特色平台，扎实推进产业扶贫项目。四是要继续做好扶贫工

作日常管理，增进与两个定点帮扶县的沟通交流，加大对两县的督促检查力度，同时加强对挂职干部关心，激励他们进一步做好定点扶贫工作。五是要加强集团公司整体联动、整合引导社会资源，继续将扶贫帮困工作推向深入。

宋鑫强调，党的十九大吹响了决胜全面建成小康社会的号角，坚定了全党全社会夺取脱贫攻坚战胜利的信心。中国黄金将紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚定信念，凝心聚力，锐意进取，埋头苦干，为如期打赢扶贫开发攻坚战做出积极贡献。

会上，集团公司派驻河南省新蔡县委常委、副县长李东，河南省新蔡县余庄村第一书记王瑞厚，贵州省贞丰县委常委、副县长卢赤坤和贵州省贞丰县纳尧村第一书记皇甫亚宏等四位挂职干部先后作了交流发言。

集团公司扶贫开发领导小组全体成员、集团公司扶贫开发领导小组办公室全体成员，参与集团公司扶贫工作的有关部门和企业负责同志参加会议。

---

报： 国务院扶贫办有关司局  
国资委综合局、集团公司领导

送： 河南省扶贫开发办公室  
贵州省扶贫开发办公室  
贵州省黔西南州扶贫开发办公室  
河南省新蔡县扶贫开发办公室  
贵州省贞丰县扶贫开发办公室  
集团公司定点帮扶企业

---